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EJERCICIO DE QUIMICA

1°.- Considerando que el trioxido de azufre (SO3) es un gas en condiciones normales de presién y
temperatura, responda a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué volumen, en C.N., ocuparan 160 g de triéxido de azufre?
) ¢ Cuantas moléculas contienen?
c) ¢Cuantos atomos de oxigeno?
) ¢Cuantos atomos de azufre?

b

d

DATOS: Masas atémicas (uma): S=32; 0=16; Na= 6,022:102%; Vmolar cn)= 22,4 litros

2°.- Un compuesto organico esta formado por C, H y O y tiene una masa molecular de 108 g/mol.
Sabiendo que la combustion de una muestra de 0,3643 g del compuesto da 1,039 g de CO2y 0,2426
g de agua, determine su férmula molecular.

Masas atomicas (uma): H=1; C=12; O=16;

3°.- El etiquetado de un frasco de acido sulfurico (H2SO4) nos indica que se trata de una disolucion
al 50,50 % en masa y que tiene una densidad de 1,4 g/cm?. Calcule:

a) Su molaridad
b) Su molalidad

Masas atdmicas (uma): S=32; H=1; O=16
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4° - En la reaccion del hidroxido de calcio, Ca(OH). con el acido nitrico, HNO3; se forman 35 g de
agua, ademas de Ca(NOs)..

a) Escriba y ajuste la reaccion que tiene lugar y calcule:

b) El volumen de disolucion de hidréxido de calcio 0,04 M que se consume.

c) La masa de disolucion de acido consumido si éste es del 30 % en masa.

d) Los moles de nitrato de calcio producidos.

Masas atomicas (uma): Ca=40; H=1; O=16; N=14

5°.- Mezclamos una cierta cantidad de agua a 20 °C con 3 litros de agua a 60 °C. Si la mezcla se
encuentra a 35 °C, calcule los litros de agua a 20 °C que se han utilizado.

Ce (agua) = 4180 J/Kg-K; d (agua) = 1 Kg/l

CRITERIOS DE CALIFICACION:

La puntuacién total de los cinco ejercicios es de 10 puntos. Cada uno se valorara con un maximo de 2 puntos
teniendo en cuenta que todos los apartados valen lo mismo.

Si en el proceso de resolucién de los problemas se comete un error de concepto basico, este supondré una
puntuacion de cero en el apartado correspondiente.

Los errores de calculo numérico se penalizaran con un 10% de la puntuacion del apartado de la pregunta
correspondiente. En el caso de que el resultado obtenido sea tan disparatado que la aceptaciéon del mismo suponga un
desconocimiento de conceptos basicos, se puntuara con cero.

La expresion de resultados numéricos sin unidades o unidades incorrectas se valorara con un 50% del valor del
apartado.

Se valoraré la presentacion y la legibilidad, la ortografia, la precision y la claridad y coherencia de las respuestas.
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